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TEMPLATE DATA PROTECTION POLICY / PRIVACY POLICY

In conformità con la normativa vigente in materia di protezione dei dati personali, in particolare il Regolamento (UE) 2016/679 del Parlamento europeo e del Consiglio del 27 aprile 2016 relativo alla protezione delle persone fisiche con riguardo al trattamento dei dati personali, nonché alla libera circolazione di tali dati, nonché la Legge sull'informatica, i file e le libertà (LIL) rivista dal n. 2018-493 del 20 giugno 2018 che modifica la Legge n. 78-17 del 6 gennaio 1978, di seguito troverete l'informativa sulla protezione dei dati.

DEFINIZIONE
QUALE È LA NOSTRA INFORMATIVA SULLA PRIVACY

Lo scopo dell'informativa sulla protezione dei dati personali è fornire agli utenti di Internet informazioni trasparenti sulla raccolta e il trattamento dei dati personali da parte del titolare del trattamento tramite il sito web.

Informa gli utenti di Internet:
- Trattamento (finalità)
- Base giuridica
- Dati trattati
- Periodi di conservazione
- Destinatari interni ed esterni
- Misure di sicurezza implementate
- Trasferimenti al di fuori dell'Unione Europea
- Diritti individuali e modalità di esercizio
I dati personali raccolti tramite strumenti diversi dai cookie sono spiegati nell'informativa sulla protezione dei dati personali del sito.

INTRODUZIONE
Vilmorin & Cie si impegna a garantire che il trattamento dei dati personali effettuato nell'ambito della propria attività sia conforme al Regolamento Europeo n. 2016/679, noto come Regolamento Generale sulla Protezione dei Dati (GDPR), e alla Legge Francese sulla Protezione dei Dati (Loi Informatique et Libertés) nella sua versione riveduta.

Il concetto di dato personale ("Dati Personali") si riferisce a qualsiasi informazione relativa a una persona fisica identificata o identificabile. Una persona è "identificabile" se può essere identificata, direttamente o indirettamente, in particolare mediante riferimento a un numero di identificazione o a uno o più elementi caratteristici della persona stessa. La presente informativa sulla protezione dei dati personali si applica al sito web di Limagrain Field Seeds (LFS): https://www.limagrainfieldseeds.com/

CHI RACCOGLIE I DATI PERSONALI
Il titolare del trattamento dei dati è Vilmorin & Cie, con sede in 4 quai de la Mégisserie 75001 Parigi - Francia, registrata con il numero 377 913 728 (SIREN), rappresentata dal nostro Responsabile della Protezione dei Dati (RPD) globale, contattabile al seguente indirizzo e-mail: gdpr@limagrain.com.

A CHI È DESTINATA LA PRESENTE INFORMATIVA SULLA PROTEZIONE DEI DATI PERSONALI
La presente Informativa è destinata a:
• tutti gli Utenti del sito (https://www.limagrainfieldseeds.com/) che si collegano e navigano sul sito web in questione.

METODI DI RACCOLTA INTERESSATI
I dati personali che Limagrain Field Seeds raccoglie sul suo sito web vengono utilizzati per gestire il nostro rapporto con te e per elaborare la tua richiesta.

Raccogliamo informazioni che potrebbero identificarti personalmente direttamente da te quando ce le fornisci e/o quando le raccogliamo automaticamente.

Limagrain si impegna a raccogliere e trattare dati di natura personale di terze parti solo per un uso specifico e legittimo e in conformità con le finalità del trattamento.
QUALI DATI VENGONO RACCOLTI
I dati vengono raccolti e trattati nel rispetto del principio di minimizzazione. Vilmorin & Cie. tratta solo i dati necessari.
Categoria di dati raccolti:
Il tuo nome
Il tuo cognome
Il tuo paese
La tua email
Il tuo messaggio, quando contiene dati personali
La base giuridica utilizzata per questa o queste operazioni di trattamento è il legittimo interesse.
Le finalità delle varie operazioni di trattamento dei dati personali sono le seguenti:
fornitura di un sito vetrina per promuovere l'azienda: informare gli utenti di Internet sulle novità aziendali, sul suo organigramma, fornire i dati di contatto.
	WEBSITE URL

	Collection method
	Data collected
	Retention Period
	Recipients
	Legal Basis

	Via « Contact Us » page
	Your name
Your surname
Your country
Your mail
Your message, when it contains personal data
	Limagrain will hold on to “Contact” data for as long as it is necessary to enable us to deal with the matter relating to that communication. Once your matter has been dealt with, we will delete your personal data within six (6) months.
	In order to answer to your request, the Communication Direction is required to access your information. Regarding your request, your information may be transferred within Group Limagrain. This transfer will only be proportionate to the persons authorized to know your data.
	Limagrain use his legitimate interest as the legal basis for processing your data. This information is used to enable us to respond to or following up on your comments, queries or questions.




SICUREZZA
Adottiamo misure di sicurezza ragionevoli per proteggere i Dati Personali sotto il nostro controllo da perdita, uso improprio e accesso non autorizzato, divulgazione o alterazione.
Limagrain Field Seeds garantisce che i tuoi dati rimangano sicuri e riservati, inclusi alcuni trattamenti effettuati da subappaltatori.

A tal fine, sono in atto misure tecniche e organizzative adeguate per prevenire la perdita, l'uso improprio, l'alterazione e la cancellazione dei tuoi dati personali. Tali misure sono adattate in base al livello di sensibilità.

Data la natura delle tecnologie informatiche, non possiamo garantire contro attacchi dannosi ai dati (inclusi i dati personali), come quelli che sfruttano vulnerabilità sconosciute. Ciononostante, ci impegniamo a informarti senza indebito ritardo non appena ne siamo venuti a conoscenza. GESTIONE INTERNA DEL SITO WEB, WEB HOSTING, IDENTIFICAZIONE DEL SITO WEB, CERTIFICAZIONE DELL'HOST (tutto è menzionato nella sezione informativa legale, ad eccezione della "certificazione dell'host").

DESTINATARI DEI DATI
I destinatari dei tuoi dati personali sono limitati esclusivamente alle persone che hanno bisogno di conoscere tali informazioni per svolgere le proprie responsabilità.

Pertanto, è probabile che vengano a conoscenza dei tuoi dati personali:
• Limagrain Field Seeds: Limagrain Field Seeds può divulgare i tuoi dati personali a qualsiasi membro del nostro gruppo. Questo trasferimento rispetta le stesse finalità del trattamento iniziale stabilite nella presente informativa.
Limagrain Field Seeds è un gruppo internazionale e può trasferire i tuoi dati personali all'interno del Gruppo.

Pertanto, Limagrain Field Seeds si impegna a effettuare tali trasferimenti con adeguate garanzie, come previsto dall'articolo 46 del Regolamento sulla protezione dei dati 2016/679.

DESTINATARI INTERNI
Dipartimenti interni a cui i dati vengono inviati: ufficio comunicazioni globali di Limagrain Field Seeds.

ESTERNI DESTINATARI (TERZE PARTI)
Il sito web può fornire collegamenti ipertestuali ad altri siti web.
Vilmorin & Cie non può essere ritenuta responsabile per i contenuti che non pubblica, in quanto tali servizi di terze parti sono totalmente indipendenti.

EXERCISE YOUR RIGHTS
· Diritto di accesso: puoi richiedere una copia dei dati che ti riguardano personalmente
· Diritto di rettifica: puoi modificare qualsiasi dato che ti riguarda che sia inesatto
· Diritto di opposizione: puoi opporti al trattamento dei tuoi dati, alle condizioni di cui all'articolo 21 del GDPR.
· Diritto alla cancellazione: puoi richiedere la cancellazione dei dati che ti riguardano, alle condizioni di cui all'articolo 17 del GDPR.
· Diritto di limitazione del trattamento: puoi chiederci di interrompere temporaneamente l'utilizzo di determinati dati.
· Diritto alla portabilità (in alcuni casi): puoi chiedere che i tuoi dati ti vengano restituiti in un formato leggibile in modo da poterli riutilizzare
Un controllo dell'identità potrebbe essere effettuato nell'esercizio dei tuoi diritti. Infine, quando viene rilevata una violazione dei dati personali che potrebbe comportare un rischio elevato per i tuoi diritti e le tue libertà, sarai informato di tale violazione il prima possibile. Per qualsiasi richiesta di informazioni o per esercitare i tuoi diritti in merito al trattamento dei dati personali gestiti da Vilmorin & Cie, puoi contattare l'ufficio comunicazione al seguente indirizzo lfs-marketing@limagrain.com o il Responsabile della protezione dei dati (RPD) al seguente indirizzo e-mail: gdpr@limagrain.com o per posta al seguente indirizzo:
Groupe Limagrain Holding
Responsabile della protezione dei dati
Rue Henri Mondor, 63360 Saint-Beauzire
Se, dopo averci contattato, ritieni che i tuoi diritti in materia di trattamento dei dati, file di dati e libertà individuali non siano stati rispettati o che il sistema di controllo degli accessi non sia conforme alle norme sulla protezione dei dati, puoi presentare un reclamo online alla CNIL o per posta.
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