Termini & Condizioni
" Concorso Fotografico LG Seeds 60" 




1 - Società organizzatrici
Vilmorin & Cie, società per azioni semplificata con capitale sociale di 349488703,00 €, con sede legale in 4 quai de la Mégisserie 75001 Parigi - Francia, iscritta al Registro delle Imprese di Clermont-Ferrand con il numero 377 913 728, organizza un concorso fotografico "60° anniversario di LG" (di seguito il "Concorso").
Vilmorin & Cie ha incaricato l'agenzia di comunicazione beyond global Germany GmbH (di seguito: beyond global), Konsul-Smidt-Straße 8j, 28217 Brema, Germania, di organizzare il concorso e ha stipulato con l'agenzia un contratto di elaborazione dei dati degli ordini ai sensi dell'art. 28 del GDPR. Con il presente contratto, l'agenzia si è impegnata e ha fornito sufficienti garanzie affinché vengano implementate misure tecniche e organizzative adeguate affinché il trattamento sia effettuato in conformità con i requisiti del GDPR e sia garantita la tutela dei diritti dell'interessato.

2 - Date del Concorso
Il Concorso si svolge dal 30 giugno alle ore 00:01 al 30 settembre alle ore 23:59 inclusi.
Le Società Organizzatrici non potranno essere ritenute responsabili qualora, per cause di forza maggiore o per un evento al di fuori del loro controllo, il Concorso dovesse essere modificato, abbreviato o annullato. In ogni caso, le Società Organizzatrici si riservano il diritto di prorogare il periodo di partecipazione e di posticipare il Concorso a una data e/o orario successivi.

3 - Condizioni di accesso e partecipazione
Questo Concorso è aperto gratuitamente e senza obbligo di acquisto a tutti i professionisti del settore agricolo (agricoltori, dipendenti di aziende agricole), a tutti i dipendenti della distribuzione di prodotti agricoli, ai medici agricoli e agli studenti in formazione agraria, maggiorenni, in tutto il mondo, dotati di una connessione internet e di un indirizzo email (di seguito "Partecipante/i").
La partecipazione al Concorso implica l'accettazione pura e semplice e incondizionata da parte di qualsiasi Partecipante del presente regolamento nella sua interezza. Qualsiasi partecipazione contraria alle disposizioni del presente regolamento sarà considerata nulla e non valida.

4 - Termini e condizioni di partecipazione
La partecipazione al Concorso avverrà esclusivamente per via elettronica, tramite il seguente indirizzo URL: https://60contest.limagrainfieldseeds.com (di seguito il "Sito Web").
Il Partecipante dovrà inviare un'immagine di cui è l'autore, quindi compilare il modulo informativo in modo completo e corretto affinché la sua iscrizione venga convalidata. Le informazioni necessarie per convalidare la partecipazione al Concorso sono indicate da un asterisco sul questionario. Qualsiasi registrazione incompleta, i cui dati di contatto siano errati o che risulti palesemente falsa, sarà considerata nulla.

Le Società Organizzatrici potranno sospendere e/o annullare la partecipazione di un Partecipante, in caso di osservazione di comportamenti fraudolenti, tra cui, a titolo esemplificativo ma non esaustivo: dichiarazioni false o inesatte, implementazione di un sistema di risposta automatica, connessione di più persone e diverse postazioni informatiche con lo stesso identificativo, un tasso di vincita anomalo, tentativo di forzare i server o moltiplicazione degli account.
Le Società Organizzatrici sono le uniche responsabili della sospensione o dell'annullamento della partecipazione dei Partecipanti interessati in relazione alle informazioni in loro possesso, senza alcuna responsabilità al riguardo.
Le Società Organizzatrici si riservano il diritto di non assegnare bonus ai Partecipanti fraudolenti e/o di perseguire presso i tribunali competenti chiunque abbia frodato o tentato di frodare il Concorso. Le Società Organizzatrici non potranno incorrere in alcuna responsabilità di alcun tipo nei confronti dei Partecipanti a causa di eventuali frodi commesse durante il Concorso.
Le Società Organizzatrici potranno sospendere il Concorso qualora risultino numerose frodi e abusi, in qualsiasi forma, verificatisi durante lo stesso.

5 - Criteri e Procedura di Selezione
Fermo restando il rispetto delle condizioni e dei termini di partecipazione stabiliti nel presente regolamento, la Giuria selezionerà i vincitori visionando e confrontando tutte le foto, senza che alcun elemento identificativo dei Partecipanti sia visibile durante la selezione.
Il Concorso si articola in due fasi. Nella prima fase di selezione, Limagrain Europa selezionerà tre vincitori per categoria.
Limagrain Europa, società per azioni semplificata con un capitale di 10.543.346,75 euro, con sede legale in Rue Henri Mondor - Biopôle Clermont Limagne - 63360 Saint-Beauzire - Francia, designerà il vincitore finale del Concorso tra tutti i vincitori della prima fase.

6 - Responsabilità del Partecipante
Il Partecipante garantisce:
• Di essere l'autore dell'immagine presentata o il titolare dei diritti sulla foto inviata;
• Di aver ottenuto tutti i diritti e le autorizzazioni relativi alla fotografia inviata e a qualsiasi elemento che la compone. Per qualsiasi fotografia che ritragga una o più persone identificabili, ha ottenuto il consenso scritto delle persone fotografate. L'ottenimento di tale consenso è di esclusiva e totale responsabilità del partecipante.
• La fotografia inviata non viola alcun diritto di terzi e alla Società Organizzatrice è concesso il pacifico godimento dei diritti di utilizzo e/o pubblicazione dell'immagine alle condizioni previste dal presente regolamento.

Le Società Organizzatrici declinano ogni responsabilità in caso di controversie o reclami relativi alla proprietà o alla titolarità dei diritti sull'immagine inviata. Pertanto, il Partecipante garantisce le Società Organizzatrici da qualsiasi ricorso, azione, reclamo, opposizione o sfratto di terzi che sostengano che l'utilizzo di questi elementi violi i propri diritti.
Oltre alle immagini non correlate al tema del Concorso, sono vietate anche le immagini che violano la dignità umana, in particolare quelle che presentano, in modo non esaustivo, i seguenti contenuti:
- di natura pornografica, erotica o pedofila;
- che incitano a crimini o reati di qualsiasi tipo;
- di natura discriminatoria, odiosa o violenta nei confronti di una persona o di un gruppo di persone a causa della loro origine, appartenenza o non appartenenza a un particolare gruppo etnico, nazione, razza o religione;
- di natura diffamatoria, ingiuriosa, calunniosa o denigratoria nei confronti di terzi, persone fisiche o giuridiche;
- che violano la privacy e i diritti all'immagine di qualsiasi persona;
- che violano i diritti di proprietà intellettuale, artistica o industriale di terzi;
- e, in generale, che violano la legislazione vigente.

Qualsiasi partecipante che non rispetti tali divieti sarà immediatamente eliminato dal Concorso, fatte salve eventuali azioni legali che potranno essere intraprese nei suoi confronti da parte delle Società Organizzatrici o di terzi.

7 - Comunicazione dei vincitori e assegnazione dei premi
I vincitori non saranno annunciati pubblicamente, ma saranno avvisati tramite e-mail secondo le informazioni fornite nei moduli di partecipazione. Verrà richiesto loro l'indirizzo postale per la spedizione del premio vinto. Nessuna e-mail o posta ordinaria verrà inviata ai Partecipanti che non hanno vinto.
I premi saranno inviati ai vincitori entro un massimo di 30 giorni lavorativi dall'estrazione.
Nel caso in cui tutti o parte dei dati di contatto di un vincitore si rivelino manifestamente falsi o errati, le Società Organizzatrici non saranno in alcun modo responsabili di effettuare ricerche di alcun tipo per rintracciare il vincitore. Quest'ultimo perderebbe il beneficio della vincita e non potrebbe richiedere alcun risarcimento.
Le Società Organizzatrici non possono essere ritenute responsabili nel caso in cui l'invio di uno o più premi a un vincitore non gli pervenga per qualsiasi motivo, tra cui, a titolo esemplificativo ma non esaustivo: smarrimento della posta, dati inutilizzabili, ricezione del premio da parte di terzi, ecc. Il premio andrà perso per il beneficiario e non verrà rimesso in gioco, senza che le Società Organizzatrici possano essere ritenute responsabili al riguardo. Qualsiasi contestazione o reclamo relativo al Concorso dovrà essere inoltrato entro e non oltre il 30 settembre.
Le vincite saranno accettate come sopra indicato. I premi vinti non possono essere scambiati, permutati o soggetti a un equivalente economico. Le Società Organizzatrici si riservano il diritto, in caso di eventi al di fuori del loro controllo e qualora le circostanze lo richiedano, di sostituire le vincite con premi di valore equivalente e caratteristiche simili.

8 - Premi
Il Concorso prevede i seguenti premi, assegnati ai partecipanti dichiarati vincitori:
- Drone (valore approssimativo: 1.500 €)
- Orologio connesso (valore approssimativo: 500 €)
- Borsa omaggio (valore approssimativo: 40 €)

Resta inoltre espressamente inteso che le Società Organizzatrici si limitano a consegnare i premi vinti e non sono il venditore, il distributore o l'organizzatore dei premi, qualunque essi siano, e pertanto non possono essere ritenute responsabili in alcun modo.

9 - Utilizzo dell'identità dei Vincitori
Qualora vengano dichiarati vincitori, è espressamente concordato che i Partecipanti al Concorso autorizzano le Società Organizzatrici a utilizzare, a fini pubblicitari, il loro nome e cognome, nonché il loro paese di residenza, senza restrizioni o riserve, e senza che ciò conferisca loro alcun compenso, diritto o vantaggio diverso dall'assegnazione del premio.

10 - Connessione
Le Società Organizzatrici ricordano ai Partecipanti le caratteristiche e i limiti della rete Internet, in particolare per quanto riguarda le prestazioni tecniche, i tempi di risposta per la consultazione, l'interrogazione o il trasferimento di informazioni, i rischi di contaminazione da eventuali virus circolanti sulla rete, e declinano ogni responsabilità relativa alle conseguenze della connessione dei Partecipanti a tale rete.
In particolare, le Società Organizzatrici non possono essere ritenute responsabili per eventuali danni materiali o immateriali causati ai Partecipanti, alle loro apparecchiature informatiche e ai dati ivi memorizzati, nonché per le conseguenze che ne possano derivare sulle loro attività personali, professionali e/o commerciali.
È pertanto responsabilità di ciascun Partecipante adottare tutte le misure appropriate per proteggere i propri dati e/o software memorizzati sul proprio computer e sulle proprie apparecchiature telefoniche da qualsiasi violazione. La connessione di qualsiasi Partecipante e la partecipazione al Concorso sono sotto la sua esclusiva responsabilità.
Le Società Organizzatrici non possono essere ritenute responsabili nel caso in cui uno o più Partecipanti non siano in grado di connettersi al Sito Web, a causa di qualsiasi guasto tecnico o problema legato in particolare alla congestione della rete.

11 - Rimborso delle quote di partecipazione
Non verrà effettuato alcun rimborso per spese postali, di comunicazione o di connessione internet non maggiorata sostenute dal Partecipante.

12 - Cessione dei diritti d'autore
Nell'ambito della sua partecipazione al Concorso, il Partecipante, vincitore o meno, cede irrevocabilmente alle Società Organizzatrici tutti i diritti economici di sfruttamento e la proprietà intellettuale e artistica connessi all'immagine inviata alle Società Organizzatrici nell'ambito della sua partecipazione al Concorso, in modo che le Società Organizzatrici possano, senza restrizioni e limiti di tempo, riprodurre, rappresentare, sfruttare, adattare tale immagine con qualsiasi mezzo e in qualsiasi formato per la comunicazione interna o esterna in qualsiasi paese.
Tale cessione è concessa gratuitamente in tutto il mondo, a partire dalla presentazione del modulo di partecipazione e per la durata massima di tutela dei diritti di proprietà intellettuale prevista dalla normativa vigente. Non darà luogo ad alcun corrispettivo di alcun tipo a favore del Partecipante.

13 - Diritti d'immagine
Il Partecipante certifica che una qualsiasi persona identificabile nella foto gli ha concesso un'autorizzazione ai diritti d'immagine, in virtù della quale è autorizzato a distribuire la foto.
Tale consenso è formalizzato mediante una casella di spunta presente nel modulo.
Nel caso in cui tale autorizzazione non possa essere ottenuta, le Società Organizzatrici si riservano il diritto di escludere la foto dal Concorso.

14 - Dati personali
I dati personali raccolti nell'ambito del presente Concorso sono trattati in conformità con il Regolamento Generale sulla Protezione dei Dati (GDPR). Sono destinati esclusivamente allo svolgimento del Concorso e in particolare alla valutazione della partecipazione e all'assegnazione dei premi ai vincitori. Sono destinati esclusivamente alle Società Organizzatrici. Saranno conservati per il tempo necessario alla gestione del Concorso e alla distribuzione dei premi ai vincitori.
Tutti i Partecipanti al Concorso hanno il diritto di accedere, modificare, rettificare, cancellare e opporsi al trattamento dei propri dati personali. Dimostrando la tua identità, puoi esercitare i tuoi diritti contattando l'Ufficio Comunicazione: lfs-marketing@limagrain.com. Puoi anche contattare il nostro DPO al seguente indirizzo email: gdpr@limagrain.com.

Assegnazione della giurisdizione
La legge applicabile al Concorso è quella francese, fatte salve eventuali norme di conflitto di leggi.
Qualsiasi controversia che non possa essere risolta in via amichevole sarà devoluta ai tribunali francesi competenti.

Fatto a XXXXX, il XXXXX
